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IoOviog 2020

AMaSIKAOTIKOG Kot AvTikelpevooTpaong ITpoypappatiopog
AaSIKAGTIKOG TIPOYPAPPATIONOG

» To mpofAnpa avaideton oe vrionpoPAnpata (oxediopdg top - down)

* Kdbe vmonpOoBAnpua LAOTIOLEITAL TIPOYPAHATIOTIKG MG Pl Stadikacia (= cuvapTnon)

* Ot Sradikaaieg 6€xovran dedopéva Kat THPAyouy amOTEAETHATA TA OTIOL0 TPOPOSOTOVY WG SedopEva
o€ aAAeg Sadikaoieg.

» O1 Slad1kaoieg xpno1UOTOI00Y TOUG Baaikong TOToLG Sedopévay Tng I'TI.

» Ta 6edopéva eivon ave&aptnrta ano TG Stadikaoieg.

AVTIKEYPEVOGTPAPTIG TIPOYPAHATIOHOG

* To mpOPANHA TPOGOHOIAOVETAL OO EVEPYELEG KAL AAANAETIOPATEIS AVTIKEYNEV®OV (OXeSIOTHOC bottom
- up)

* To avukeipeva aAANAemdpolv peta&d Tovg, OMKG KOl OTOV TIPAYHATIKO KOOHO.

» Ta avtikeipeva givan eEe18ikevp€vol TUTIOL SEG0HEVMV TIOL EVOWHATWVOLY SES0IEVA KOl GUVAPTITELS.

AVTIKEIPEVA Kot KAAGELG

Aoaipeon
* AvTiKeipeva Tou 16100 TOTOL AVIIKOLY GTNV 1610 KAGOGT] KOl KATAOKELALOVTAL OTIO QULTHV.
* Ot kKAGoeLg ivan aEnpniévol TOTOL SESOHEVAOV YIX TOV OPLOHO OVTIKEIHEVOV.

EvBuvAdxkwon

* Y& KGBe aVTIKEIPEVO EVOWPATOVOVTAL To SESOHEVH TOL KO Ol GLUVAPTIHOELG IOV SPOLV MIAVK O€ AUTA.
— Ta ebopéva avTioTOLKOOV O€ ISI0XAPAKTNPIOTIKG TOV AVTIKELHEVOU KOl OVOUALovVTaL TesSia
— O1 evoepatopéveg oLVApTNOELG AéyovTal HEBOSOL KL OVTLOTOLXOUV OTLG EVEPYELG TTOL HTIOPOVHE
VO KAVOUIE HE TO AVTIKEIHEVO 1] OTO AVTIKEIPEVO.

Aopn g kAGong
import random
class Coin:

def __init__(self):
self.sideup = 'Heads'



[2]:

[3]:

[4]:

[5]:

[6]:

[71:

def toss(self):

self .sideup = random.choice(['Heads', 'Tails'])

def get_sideup(self):
return self.sideup

Kataokeor aviikelpévov
Anpovpyia 2 avtikelpévay tomov Coin

cl
c2

Coin()
Coin()

Piym tav Keppatwv

cl.toss()
c2.toss()

EAeyxog anoteAeopatwv

if cl.get_sideup() == c2.get_sideup():
print('Both coins are ' + cl.get_sideup())
else:
print('Coin 1 is ' + cl.get_sideup())
print('Coin 2 is ' + c2.get_sideup())

Both coins are Tails

Mé£00601 ipocPacrg Kan TpomoToOU|TIKEG péBoSon
Kakog AXIT: AMNQYEG 1510X0paKTNPIOTIKOV HE GHETO TPOTO!

class Employee:

def __init__(self, name, salary):
self.name = name.upper()
self.salary = salary

def give_raise(self, percent):
self.salary *= (1 + percent)

e = Employee('Bob', 1000)
e.salary = 2000
print(e.name + "'s salary is", e.salary)

BOB's salary is 2000

e.name = 'bob'
e.give_raise(0.2)



print(e.name, 'changed his name and his salary is now', e.salary)

bob changed his name and his salary is now 2400.0

KaAog AXIT: Eneéepyaoia 1810X0poKTNPLOTIKOV HECK peBOSwV!
[8]: class Employee:
def __init__(self, name, salary):
self .name = name.upper ()
self.salary = salary
# Getters
def get_name(self): return self.name
def get_salary(self): return self.salary

# Setters

def set_name(self, new_name):
self .name = new_name.upper ()

def set_salary(self, money):
self.salary = money

def give_raise(self, percent):
self .salary *= (1 + percent)

[9]: e = Employee('Bob', 1200)
print(e.get_name(), e.get_salary())

e.set_name('Babis')
e.give_raise(0.1)
print(e.get_name(), e.get_salary())

BOB 1200
BABIS 1320.0

Iapaderypa: KAAOT) KATAOKEDTG CT|IELOV GTO ETUTESO
[10]: | import math

class Point:

def __init__(self, x=0, y=0):
self.x X

self.y =y



def getX(self): return self.x
def getY(self): return self.y

def dist(self, other):
return math.sqrt((self.x - other.x)**2 + (self.y - other.y)**2)

def move(self, dx, dy):
self.x += dx
self.y += dy

def equals(self, other):
return self.x == other.x and self.y == other.y

[11]: pt = Point(1/3, math.pi)
print(pt)

<__main__.Point object at 0x7f40cc85e850>

H péBodog __str__
[12]: |dir(int)

[12]: ['__abs__',

' __delattr__',
'_dir__"',

' __divmod__"',
'__doc__"',
|__eq__|,
'__float__',

' _floor__',

' __floordiv__"',

' format__',

I__ge__l’

'__getattribute__"',
' __getnewargs__"',

__gt__',

' hash__',

' __index__"',

' _dinit__"',

' __init_subclass__',
'__int__'



' __invert__',

'__le__',
'__lshift__"',
' 1t I’

' __mod__"',
' mul_

1 __pos-- 1 ,

‘__pow__',
' radd__',
' _rand__"',
' rdivmod__',

' __reduce__"',

' __reduce_ex__"',

' __repr

' _rfloordiv__"',
' __rlshift__',

' _rmod__"',

' __rmul__"',
' _ror__"',

' _round__',
1

R b

__rpow__"',

' rrshift__',
' __rshift__',
' _rsub__',

' __rtruediv__"',

' _rxor__',

' __setattr__',

' sizeof_ ',

1
b

' str

' sub__"',

' __subclasshook__',

' __truediv__',

' __trunc__',

b

__XOor__
'as_integer_ratio',
'bit_length',
'conjugate’,
'denominator’,
'from_bytes',
'imag',
'numerator’',
'real',

"to_bytes']



[13]: import math
class Point:
def __init__(self, x=0, y=0):

self.x = x
self.y =y

def getX(self): return self.x
def getY(self): return self.y

def dist(self, other):

return math.sqrt((self.x - other.x)**2 + (self.y - other.y)**2)

def move(self, dx, dy):
self.x += dx
self.y += dy

def equals(self, other):

return self.x == other.x and self.y == other.y

def __str__(self):

return '('+ format(self.x,'.3f') + ',

[14]: pt = Point(1/3, math.pi)
print(pt)

(0.333,3.142)

Eg@appoyr] - AToOnKevon avTIKEPEVOV 6€ AMoTa

' + format(self.y,'.3f') + ')

Méylotn anootaon avapesa oAa ta Suvatd (evyn 100 Tuxaiov onpeiov oto eninedo.

[15] : | import random
# from geom import Point

def main():

n = 100

points = []

for i in range(100):
x = random.random()
y = random.random()
points.append(Point (x,y))

d, Q1, Q2 = diameter(points)

print ("M : " + format(d,'.3f'))
print (" "+ str(Ql) + "

"+ str(Q2))



def diameter (pt):
n = len(pt)
dmax = 0
for i in range(n-1):
for j in range(i+l,n):
dij = ptlil.dist(pt[jl)
if dij > dmax:

dmax = dij
Q1 = pt[i]
Q2 = ptlj]
return dmax, Q1, Q2
main()
M :1.210

(0.049,0.999) (0.846,0.088)

Eoappoyn - Z0vBeon, kKowd 1810apakTnplotikd

ALVOPIKO €EXNTIOG OTEIGKOV POPTIOL ¢ O€ AMOCTHCT) 7

V=1
.

[16]:  # from geom import Point
class Charge:
k = 8.99e9
def __init__(self, q, pt):
self.pos = pt

self.q = q

def potential_at(self, pt):
return Charge.k+*self.q/self.pos.dist(pt)

def __str__(self): return str(self.q)+' at '+ str(self.pos)

def main():

t = Point(0.51, 0.63)
p = Point (1, 1)

¢ = Charge(21.3, t)
print(c)

print(c.potential_at(p))

main()



21.3 at (0.510,0.630)
311866423698 .9439



